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1. [Ncuxonornyeckmm HaCcTpomn Ha YpoK

2. [leneHune Ha rpynnbl ( HA 2 rpynnb
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JlJist TOr0, YTOOBI Y3HATH TEMY HAIIIEI'0 YPOKa,
HAW/UTE 3HAYCHUS KOpPHE
Ta0Juue HAauanuTe OYKBY, COO
ITOMY YHCJY.
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KBa,EI,paTH ble

yYpaBHEHUHS

AHcapoBa [ ./. yuntenb matremMaTuku
cwNe28 ceno becaraw Tanrapckuu
panoH

hiip /faikda-vcozny




. .«KBagpaTHble ypaBHEHWST -
9TO PYHOAMEHT, HA KOTOPOM
NMOKOUTCHA BENNYECTBEHHOE
30aHue anredpbl»,

* TOBOPUIT U3BECTHbLIN
MaTeMaTUuK cpeaHeBEKOBOW
EBponbl

 J1. DnboHayumn.



« KBagpaTHble ypaBHEHUdA peLuanu
ewle B NHgmn. IpeBHENHOUNUCKNN
MaTemaTtuk bayoxaama. Bnepsble
ncnonb3oBan KBagpaTHble
ypaBHEHUS B dOpMe ax’ = ¢ U ax? +
bx =c

N NpUBEN METOAbI NX PELLEHUA.




* QopMyrbl peLleHuns
KBagpaTHbIX YpaBHEHUU B
EBpone Obinn Bnepsble
N3MoXeHbl B 1202 T. B
«KHure abaka»
NTanbAHCKUM
MaTemMmaTtukom JleoHapaom
dnboHavun.




» Cenvac y4yeHble
BbIACHUIN, YTO
TPaEKTOPUIO
OBWKEHUSA nnaHeT
MOXXHO HaUTu C
NOMOLLbIO
KBagpaTHoOro
YpaBHEHMUS.
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BaneT rmaBHag cocTaBngaowas nornera. 34echb
bepeTca pacyeT AN ManeHbKoro ConpoTUBNEHUS U
YCKOPEHHOro B3feTa.




apugmeTnyeckue
pacyeThbl.

[1pu pasbere npbiryHa B
BbICOTY ANs
MaKCUManbHO YETKOro
nonagaHua Ha nnaHky
OTTaNKNBaHUSA U
BbICOKOIO MNOJieTa,
NCNOMb3YIOT PacyeThl

CBsA3aHHbIE C Napabarnou.
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Takke NnogobHble pacyeThl
HY>KHbl B MeTaHMK. [lanbHOCTb
noneta obbekTa 3aBUCUT OT
KBaApaTHOro ypaBHEHUS.
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Ctparerusa « ToHKne 1 TorncTble BOMPOCHI»




Ctpaterns « Hauntun nuwiHee»

Bbl, BUOnTE ypaBHEHUS, 3aNNCaHHBLIE MO
KakoMy TO npu3dHaky. Kak Bbl AymaeTte
Kakoe 13 ypaBHEHUU NNULLHEE N NoYemMy?




CrpaTteruga «J1oBm oLLnBKy»

[paBUNbHO N peLLleHbl 3TN YpaBHEHUS ?
[TapHas paboTa

4
e1) 25x%=16 x=-4 x=4
e 2)3x%+27=0 x=-3 x=3
e 3)x*—=5x=0 X=5
4) 9x*=0 x=-3 x=3



Ctpaterus «J1oBum OLWNOKy»
[lpaBUNbLHBIA.OTBET

&

¢ 1) 25x%-16=0 x=-4/5 x=4/5

e 2)3x%2+27=0 HE UMeeT KopHei

e 3)x?2—-5x=0 x=0, x=5
4) 9x% =0 x=0
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' CtpaTerns « CW£@>

« CobpaTb 13 nasnos opMyny KOPHEN
KBagpaTHOro ypaBHEHUS




Ctpaterus : «PelluTe ypaBHeHn.u
PA3NOXNUTE UX HA MHORUTERNMNE )

MHOANBUAYAJIbHAA PABOTA
o

. 1) 10x%-x+1=0
2) x%-12x+36=0

. 3) 3x2-8x+5=0
4) 5y?-9y-2=0
. 5) x(x+1)=56

6) cokpatute Apobb
(X-8)/(x%-x-56)




)
OTBETbI YypaBHEHUN

e 1) 10x%-x+1=0

¢ 2)x%-12x+36=0
« 3) 3x%-8x+5=0

* 4) 5y%-9y-2=0

e 5)x(x+1)=56
* 6) cokpaTtute Apobb

e (X-8)/(x?%-x-56)
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1) HET KopHeu

2) (x-6) B KBagpaTe
3) (x-1) (3x-5)

4) (y-2)(5y+1)

5) (x+8)(x-7)

6) 1/(x+7)
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Pewwinte 3agayy:
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* ¢ [lepumeTp KabuHeTa maTeMaTUKM
paBeH 28 M, a NoWaab ero paBHa
45 M?. HanauTe A/MHbI CTOPOH
KabnHeTa matemaTUKMN.
f¢ 3\
i\ * OtBEeT: 9M 1 5m
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PelunTte bukBagpaTtHoe <«
ypaBHEHUE

¢ 1) x*+x%-20=0

e 2) x*—17x% + 16=0

2)-1nl;, -4un4d



L

CTpaTerua «BbiCckaXwu c@HeCr-?mep?

YPOKe»




é\ﬂ,omamme 3agaHue
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CocraButhb Tect U3 10 npumepoB Ha
pelIeHue KBAJAPATHBIX YPABHCHUMU.
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